
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Верховної Ради України 

«Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з 
питань розслідування можливих фактів порушення законодавства 

України у сферах культури, охорони культурної спадщини, туризму, 
фізичної культури і спорту»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту Постанови
Постановою Верховної Ради України від 12 березня 2025 року № 4301-IX 

утворено Тимчасову слідчу комісію Верховної Ради України з питань 
розслідування можливих фактів порушення законодавства України у сферах 
культури, охорони культурної спадщини, туризму, фізичної культури і спорту 
(далі – Тимчасова слідча комісія).

Згідно цієї постанови на Тимчасову слідчу комісію покладено такі 
завдання:

1) розслідування можливих фактів порушення законодавства України у 
сферах культури, охорони культурної спадщини, туризму, фізичної культури і 
спорту;

2) розслідування можливих фактів нецільового або нераціонального 
використання коштів державного та місцевих бюджетів, спрямованих на 
реалізацію програм і заходів у сферах культури, охорони культурної 
спадщини, туризму, фізичної культури і спорту;

3) розслідування можливих фактів нецільового або нераціонального 
використання коштів державного та місцевих бюджетів, спрямованих на 
утримання та забезпечення функціонування закладів культури, об’єктів 
культурної спадщини, об’єктів у сферах туризму, фізичної культури і спорту;

4) розслідування можливих фактів неналежного виконання посадовими 
особами органів державної влади, що реалізують державну політику у сферах 
культури, охорони культурної спадщини, туризму, фізичної культури і спорту, 
своїх службових обов’язків;

5) дослідження звернень юридичних і фізичних осіб, громадських 
об’єднань щодо можливих порушень законодавства, у тому числі 
правопорушень, пов’язаних з корупцією, у сферах культури, охорони 
культурної спадщини, туризму, фізичної культури і спорту.

Також було визначено, що термін діяльності Тимчасової слідчої комісії 
становить один рік з дня її утворення.

Частиною першою статті 7 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії 
і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України» передбачено, що на 
засіданнях слідчої комісії розглядаються питання, зокрема, про затвердження 
звіту про результати виконаної слідчою комісією роботи, пропозицій щодо 
проекту акта Верховної Ради України та визначення доповідача на пленарному 
засіданні Верховної Ради України.

4 березня 2026 року Тимчасова слідча комісія на своєму засіданні 
розглянула проект звіту про виконану роботу, із відповідними висновками та 
пропозиціями, та ухвалила рішення його затвердити.
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Тимчасовою слідчою комісією було дотримано вимоги Закону України 
«Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради 
України» та проведені голосування за кожен із 8 висновків щодо встановлених 
обставин, із зазначенням у висновках результатів голосування. 

Відповідно до статті 9 цього ж Закону, після закінчення розслідування і 
складення звіту з мотивованим висновком і пропозиціями слідча комісія подає 
їх Верховній Раді України, а голова слідчої комісії або інший визначений 
слідчою  комісією член комісії доповідає про них на пленарному засіданні 
Верховної Ради України. 

Ураховуючи зазначене, підготовлений проект постанови, яким 
пропонується Верховній Раді України взяти до відома звіт Тимчасової слідчої 
комісії та направити його органам державної влади та іншим державним 
органам для розгляду в межах компетенції та відповідного реагування.

2. Мета та завдання проєкту Постанови 
Основною метою проекту Постанови є виконання Тимчасовою слідчою 

Комісією вимог Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові 
спеціальні комісії Верховної Ради України», Регламенту Верховної Ради 
України, Постанови Верховної Ради України від 12 березня 2025 року № 4301-
IX. Окрім цього, з метою ефективнішого досягнення основних завдань, 
визначених для Тимчасової слідчої комісії, пропонується направити звіт 
Тимчасової слідчої комісії органам державної влади та іншим державним 
органам для розгляду в межах компетенції та відповідного реагування.

3. Загальна характеристика і основні положення проєкту Постанови
Проектом постанови пропонується взяти до відома звіт Тимчасової 

слідчої комісії про виконану роботу та припинити повноваження Тимчасової 
слідчої комісії. 

Проектом постанови також передбачається направити звіт Тимчасової 
слідчої комісії органам державної влади та іншим державним органам для 
розгляду в межах компетенції та відповідного реагування. 

Крім цього пропонується звіт Тимчасової слідчої комісії опублікувати в 
газеті «Голос України», а також оприлюднити на офіційному веб-сайті 
Верховної Ради України.

4. Стан нормативно-правової бази у сфері правового регулювання
Основними нормативно-правовими актами, що регулюють відносини у 

даній сфері правового регулювання є Конституція України, Закон України 
«Про Регламент Верховної Ради України», Закон України «Про тимчасові 
слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України», Закон 
України «Про статус народного депутата України». 

Прийняття проєкту не потребує внесення змін до чинного законодавства 
України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування проєкту Постанови
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Прийняття проєкту цієї постанови не потребуватиме додаткових витрат 
з Державного бюджету України.

6. Очікувані правові та соціально-економічні наслідки прийняття 
проєкту Постанови

Прийняття проєкту Постанови дозволить Верховній Раді України 
розглянути звіт Тимчасової слідчої комісії та прийняти відповідні рішення 
щодо викладених у ньому висновків і пропозицій, а також припинити роботу 
Тимчасової слідчої комісії.

Народні депутати України –
члени Тимчасової слідчої комісії


